

200吨“三无”烟花爆竹藏在集装箱

大榭海关查获后全部销毁



200吨“三无”烟花爆竹销毁现场。 通讯员 齐海杰 摄

本报讯(记者 张寅 通讯员 吴志庆) 200吨的烟花爆竹!如果这么多烟花爆竹通过集装箱海运,一旦发生意外被引爆,那后果简直不敢想象。

近日,大榭海关查验员在码头的集装箱抽查中,发现一批来自义乌通过转关渠道申报出口的烟花爆竹。这批货物的原本货单上是十字绣、玻璃制品的小商品,打开集装箱发现里面却是一箱箱“三无”烟花爆竹,海关人员在检查中先后查获9货柜非法烟花爆竹,总重量近200吨,价值约100万元。

大榭海关查验员王宁说,按有关规定,烟花爆竹属一类危险品,正规渠道出口难度大。随着圣诞节、春节的临近,国外烟花爆竹市场需求量增加。一些不法商人受暴利驱使,为了减少一倍多的运输成本,不按照易燃易爆危险品必须单独装一个集装箱且必须具有固定装置等海事部门相关规定,逃避通关单,将烟花爆竹伪报成涤纶毛巾、十字绣、玻璃制品等常见非涉证涉税货物,以普通装载运输方式违规出口或与其他物品混装方式出口。

王宁表示,他们查获的这些非法烟花爆竹均是通过转关渠道申报出口的,货源均来自义乌,出口目

的地为阿联酋、菲律宾等国。这批烟花爆竹品质低劣、包装简陋,装箱时未采取任何安全防范措施,运输过程中极易受挤压、碰撞而引发火灾甚至爆炸,给正常的港口作业和货物带来巨大安全隐患。如果这些烟花爆竹一旦装船出境,在海上发生意外,那将造成不可想象的后果。

12月9日傍晚,大榭警方将这批非法出境的“三无”烟花爆竹运送大榭龙山村羊毛山采石场。记者在销毁非法烟花爆竹现场,看到卸下的一集装箱烟花爆竹,摆满了一个篮球场大的面积。在警方的监护下,爆破公司专业人员在待销毁的爆竹上浇上柴油,铺上引爆导线,然后启动引爆装置开关。顿时,现场响起“噼里啪啦”的巨响,销毁时间持续了近3个小时。

大榭警方表示,一共200吨的烟花爆竹,还将继续分批销毁,预计要花上几天时间才能将这些烟花爆竹全部销毁。

为维护口岸安全,宁波海关历来将烟花爆竹、打火机、点枪等易燃易爆危险品列为重点监控货物,严把危险品出口关,加强对易燃易爆品违规出口手法的风险分析,加大风险布控查验力度,确保港口作业及货物运输安全。

“西湖龙井”不能想用就用

不少商家因商标侵权被起诉

本报讯(记者 黄金 通讯员 陶琪姜) 前天,海曙法院民四庭向鼓楼茶城发了一份司法建议书,建议茶城加强对商户销售货物的商标使用情况的监管,定期对商户进行走访了解,在与商户签订商铺租赁合同时明确商户应严把进货关,销售合法使用自有或他人商标的货物,避免涉入纠纷。

之所以发送这份司法建议书,是因为海曙法院近期接连收到了5起西湖龙井茶产业协会提起的侵

害商标权纠纷案件,其中一名被告就是鼓楼茶城的个体工商户业主。

经审理查明,被起诉的5名商户业主确实存在未经权利人许可在茶叶包装上使用“西湖龙井”商标的情形,此种不当使用他人注册商标的行为,违反了商标法的有关规定,侵犯了他人合法享有的商标权。

作为历史悠久的中国名茶,加上地缘接近,宁波人对西湖龙井并不陌生,但依然有不少人对“西湖龙井”

的认识还停留在“西湖龙井那个地方产的茶叶”上,并不知道其还是地理标志证明商标。其实,早在2011年,“西湖龙井”就取得了工商行政管理总局商标局授予的地理标志证明商标在第30类商品上的注册商标专用权,该商标在2012年被认定为中国驰名商标。

据悉,这5件侵害商标权纠纷案均以调解结案,5名被告分别向西湖龙井茶产业协会赔付了2.5万元至3万元不等的费用。

应聘工作 须充电话费?

记者核查:这是个骗局

本报讯(记者 沈之奎) 昨天,龙女士致电本报新闻热线87777777:“我在58同城网上看到江东一家酒店的招聘信息,打电话过去,对方称因为工作需要要先买400元的手机充值卡,连人都没见着,就要我报上充值卡的卡号、密码,我留了个心眼没报,对方骂骂咧咧把电话挂了,这是个骗局,希望晚报能提醒下。”

人没见着就催着先充话费

龙女士在宁波曾经做过4年的影楼化妆师。12月8日,她在58同城网上看到一条信息,江东彩虹北路一家酒店在招化妆师,男女不限,月薪是两至三千元,工资日结。

酒店位置离龙女士住的地方挺近,加上工资日结,这让她动了心。她联系网上留的招聘电话,接电话的是个女子,带点湖南口音,“她说,到酒店后会有工作人员来接,让我不要乱跑。”

当天中午,龙女士来到酒店,并没有见到酒店招聘人员。“她在电话里跟我说,已经有工作人员下楼看过我,觉得我的形象和气质可以胜任这份工作。”对方还介绍了待遇,一套妆下来,每人付40元。龙女士估算了下,从下午4点工作到晚上9点,差不多能赚三四百元,比在影楼工作要高出不止。

龙女士提出碰个面,对方拒绝了,理由是“酒店有不正当行为,怕被执法人员查”。

接电话的女子这时提出,公司要求统一着装,到时会给员工配手机,需要个人先去买400元的手机充值卡预存话费。

龙女士很快从外面买好了充值卡,女子要求报上充值卡的卡号和密码。“人都没碰到,就跟我要密码,我肯定不会给的。她就说,告诉她密码,她又无法换成现金,让我不要担心。”尽管对方一再催促,龙女士始终没有同意,并怀疑是骗子,该女子骂了两句后挂了电话,再也打不通了。

龙女士说,这条招聘信息在网上仍旧能找到,她希望能引起其他人的注意。

涉事酒店称有人冒充行骗

昨天,记者在网看到,这条招聘信息的营业执照一栏没有经过认证,留下的招聘电话是一个手机号。

网页上有网站的“防欺诈提醒”:凡告知“无需任何条件、工作地点不限”收取服装费、报名费、押金等各种费用的信息均有欺诈嫌疑,请保持警惕。

记者联系上涉事酒店人事部,工作人员说,他们已经接到了五六个求职者的反映,酒店并没有在该网站上招聘化妆师,是有人在冒充,他们正在与“58同城网”交涉。

这位工作人员告诉记者,骗子的招聘信息有好几个漏洞,他所在酒店在网上招人肯定会对营业执照进行认证;招人不会留手机号,而是办公电话;工资不会日结,而是要签订正规的劳动合同,按月支付。

据了解,这种诈骗手法在外地发生过,警方破获的案件资料显示,骗子利用支付宝的话费套现功能,将应聘者手机充值卡上的金额转移到预先办好的银行卡上。如果受害者没有发现上当,他们会继续以“服装费”、“健康费”、“体检费”等名义行骗。



仲量联行

Industrial site for sale in Ningbo
宁波工业项目出售

GFA (sqm) / 总面积(平方米)

25,378

Allen Sha 沙峰

021 6133 5347

139 1854 6650

The Land Area (sqm) / 土地面积(平方米)

33,302

Letty Ma 马后林

021 6133 5448

135 8589 3200